
����������   :       ก���ก��	
��ก����
������������ก�
��������������������� �
������� 
           �����  ��  Past  Simple  Tense  - ��.ก/��0  ���1�2� 34ก5�647���68��ก���8����� 

9�5��40ก:5  2   <�0�4ก=>ก5�24?�  �1�.1  ��<�1�2�ก��/
�B  ก���4
2��
�
�� 6�1�/��C�D�ก�E 9�������3��  2/2549  �B��2��ก  

 

����	
��
���  :   ��0��1�� ��  �1��060=C  1�3��
4��ก5/��
��3����
�����=����� ��2 
 

�������������ก���
��� 
 

 E�กก��3��-B�3��ก�����1�2�34ก5�647���68��ก���8�����9�5��40ก:5  2  <�0�4ก=>ก5�
��B4�24?�  �1�.1  ��<�1�2��������D�ก�E  �����1
�ก1��  6  �K  6�1��  ��3Dก  L  �K  �4ก=>ก5���1�
��
� ��	
��ก����
������������ก�
����������������������
������������   ��  Past  
Simple  Tense  - ��.ก/��0  
4ก5M�3��6��8��4ก=>ก5�- ��� �����
����ก����2��0  1  �������ก����
2��03��  2  �
�E�กก����2��03��  2  ���ก
4�����ก����2��03��  1 ����.ก/��0-B� 
 B40�4?�  N.����E>0 ���1��B��ก������ก   O���.�P4�����E�Q   ��2��68���ก��	
��B40ก
��1  
 

������������� ���!�"������ก���
��� 
 

 ���������������ก���
��� 
�68���ก��	
��ก����
������������ก�
��������������������� �
������������  ��  

Past  Simple  Tense  - ��.ก/��0  ���1�2�34ก5�647���68��ก���8�����9�5��40ก:5  2   <�0�4ก=>ก5� 
24?�  �1�.1  ��<�1�2�ก��/
�B  ก���4
2��
��� 6�1�/��C�D�ก�E 9�������3��  2/2549  �B��2��ก   
O���.�P4�����E�Q 
   ��!�"������ก���
��� 

�68������4ก=>ก5��� �����
������������ก�
����������������������
������������ 
��  Past Simple Tense  -B��.ก/��0�6�� <>?�N����กMRC����
�  50 
 

�
#$ก��%&���
�ก���
��� 
 

 ก �'���!�"��� 
 ก
D� ��T�� ��3���2���ก��1�E4���4?0��?  �8�  �4ก=>ก5���B4�24?�  �1�.1  ��<�1�2�ก��/
�B  
ก���4
2�  �
���<�1�2��� 6�1�/��C�D�ก�E   9�������3��  2/2549  E���1�  71  ��  3�����- �N���
�กMRC����
�  50 



 ����������($�)��)�ก���
��� 
 ���8��0 8�3���2���ก��1�E4�  ���ก��B�1� 

- �ก   O���.�P4�����E�Q 
 ���8��0 8�3���2���ก���1��1 <�� .
  ���ก��B�1� 

- ���3B����1� �.��1� �<���E��8��0  OPast  Simple  TenseQ 
 

ก����*�������
  
1. ก��1�E4���4?0��?-B�B������ก����ก������4ก=>ก5�ก
D� ��T�� ��3�������1�2�34ก5�

647���68��ก���8�����9�5��40ก:5  2   ��8��0  OPast  Simple  TenseQ  �B�3��ก��
��������1
�  3  24�1� 0 

2. ���14BN
�
40�����E��3�����E�ก���3B����1� �.��1� �<���E 
3. �����������<�0�4ก=>ก5��/�
����������3���ก4��กMRC3��ก����B�8������ 

N����กMRC����
�  50   
4. �����4��4ก=>ก5�3�����- �N����กMRC����
� 60 ������0ก
D�   L  
�  3  -  5  �� 
5. ��.�Eก�ก   O���.�P4�����E�Q  ����4ก=>ก5��/�
�ก
D�   L  
�  1  2DB   
6. ����4ก=>ก5��/�
�ก
D� =>ก5�ก/�ก�ก���
��  �B��2��1
�ก
D� 
�  20  ��3� 
7. �
40E�ก�4ก=>ก5��
���ก ���XE�
�1  ����4ก=>ก5�3�����3B����1� �.��1� �<���E 
8. �������3��������3��-B�ก4��กMRC3��ก����B1��  �4ก=>ก5�N����กMRC����
�  50  

E���1�ก���� 
  
 ก���
�����"�����
  
 ���N
ก�����<�0�4ก=>ก5� �1�������C�
��������3���ก4������<4?�/���  (50  %  <�0
��������)  �B� ��4ก=>ก5�N���ก��3B���<4?�/�������
�  80  <�0E���1��4ก=>ก5�34?0� B 

 

	 ก���
��� 
 

<�� .
3����� �1�������C��ก��=>ก5���4?0��?  ���������3��-B�E�กก��3��ก�Eก�� �B��2��ก   
O���.�P4�����E�Q   E�กก��=>ก5�1�E4�  ���ก�N
B40/���0/��-���? 
  
 



�����($�  1  ��B0����
��
�E���1��4ก=>ก5�3��N����กMRCก������ ��<4?�/���<�0ก��]̂ก34ก5�ก�� 
    �2�  OPast  Simple  TenseQ  ����������ก�
��  ������  �
������   ���1�2�34ก5� 
     647���68��ก���8�����9�5��40ก:5  2 

 

��%�*��,� 
�&����  

(��) 

ก'��)���ก� " ��)���ก� ��� �
%�������� � 

	'�� /�'	'�� 	'�� /�'	'�� 	'�� /�'	'�� 	'�� /�'	'�� 

�1�.1 ก��/
�B 16 - 16 16 - 16  100 - 
�1�.1 ก���4
2� 28 5 23 23 - 28 - 100 - 
�1�.1 �� 6�1�/��C_ 27 4 23 23 - 27 - 100 - 

��� 71 9 62 62 - 71 - 100 - 

 
 E�ก/���03��  1  �B�9�6�1   6�1��  ก����2��ก   �4ก=>ก5�34?0  3  ��<�  N����กMRCก��
���� ��<4?�/���  E���1�  9  ��  - �N���  E���1�  62  ��  �
40�2��ก �
�1  �4ก=>ก5�E���1�  62  ��  
N����กMRC34?0� B  �4���8�  �4ก=>ก5�N����กMRC����
�  100 
 � 8��6�E��M����������<�  ก����2��ก   �4ก=>ก5�  �1�.1  ��<�1�2�ก��/
�B,  ก���4
2�  
�
��� 6�1�/��C�D�ก�E   ������N����กMRCE���1�  0 , 5  �
�  4  ��  /� 
��B4�  - �N����กMRC
E���1�  16 , 23  �
�  23  ��  /� 
��B4�  �
40E�ก�2��ก   �4ก=>ก5�34?0  3  ��<�  N����กMRC34?0� B 
 

���������� 

 1.   �ก 3����� ��2�ก4��4ก=>ก5�  �4ก=>ก5� ��1� ���E��������0 �ก  �/�3���1���140�8�กa  
ก/�ก�  �
�ก��3DE��/��ก��3��ก�Eก��  

2.  �ก 3���2��1�����Dก/C����� ��� ก4��1� �.�68?�b��<�0�4ก=>ก5�   

��ก��������
� 

���6�M  ��� ���=���C. (�ก6�7�8���7���ก���������9�6����ก:6  2.  ����4ก6� 6C=.��C��0���� - 
��2�1=>ก5�,2548 

 
��
�14�  1��22�ก�  �
��D5�� M�  �ก/D M�.  ��������9�6����ก:6  �.4.  ����4ก6� 6C� X�  E��ก4B, 
  ��D����, 2548. 


